

ла. В беседе с нашим корреспондентом директор театра Г. А. Рыбина рассказала:

— Новый сезон для нас важен, как, собственно, и для всех советских тружеников, подготовкой к 50-летию Великого Октября. Коллектив театра решил осуществить постановку первой революционной советской пьесы «Мистерия-Буфф» В. Маяковского. Предоставили право первой постановки нашему коллективу авторы пьесы «Засада» И. Шведова и И. Шайкович. Это произведение о юных бойцах легендарной чапаевской дивизии. В спектакле есть роль и самого В. И. Чапаева.

Для самых юных своих зрителей театр подготовил сказку «Сокровища Бразилии», японскую сказку «Сын персикового дерева» и русскую сказку «Муха-Цокотуха» К. Чуковского.

Думаем продолжать и нашу традиционную дружбу со многими школами города.



Сцена из спектакля «Вей, ветерок» в постановке ТЮЗа. В роли Улдыса артист Владимир Инехов, в роли Заны артистка Надежда Дибенко.

В ПОДАРОК ЮНОМУ ЗРИТЕЛЮ

2 октября премьерой пьесы Яна Райниса «Вей, ветерок!» открыл свой театральный сезон и краевой театр юного зрителя им. Ленинского комсомо-